

GEOGRAFIJA 8. RAZRED 25. 5. – 29. 5. 2020

Pozdravljeni,

Tokrat rešitev za prejšnji teden ne dobite, ker boste nalogo, ki ste jo imeli prejšnji teden, oddali in bo ocenjena. Dodana je še ena naloga.

Po potrebi jo dopolnite ali naredite na novo. Ko bo naloga narejena tako, da boste z njo zadovoljni, jo poslikajte in mi jo pošljite na naslov: tea.podobnik@os-kobarid.si

Čas za oddajo naloge imate do ponedeljka, 1. junija 2020.

Potrudite se, ker kasnejši popravki ne bodo možni!

Pri izdelavi naloge natančno upoštevajte vsa navodila.

Vprašanja prepisite v zvezek in pri odgovorih bodite temeljiti. Pišite razločno.

TOČKOVNIK:

OCENA	5	4	3	2	1
TOČKE	20 - 18	17 - 16	15 - 13	12 - 10	9 - 0

Način točkovanja:

Od 1. do 8. naloge je vsaka vredna 2 točki, če je odgovor ustrezen.

Če je pomanjkljiv ali delno pravilen ali ga ni, se število točk znižuje.

Zadnja, 9. naloga je vredna 4 točke, če je ustrezno izdelana.

V primeru pomanjkljivosti se število točk znižuje.

Gospodarstvo Južne Amerike

V učbeniku preberi strani 60 in 61, ter v E-učbeniku strani 138,139 in 140. Začni na tej strani: <https://eucbeniki.sio.si/geo8/2592/index3.html#>

V zvezek napiši naslednja vprašanja in nanje odgovori s pomočjo gradiva v obeh učbenikih.

1 Zakaj so v Južni Ameriki velike socialne razlike med prebivalstvom?

2 Na kakšen način so se preživljali prvotni prebivalci pred prihodom Evropejcev?

3 Kakšen način kmetijstva so uvedli evropski priseljenci? Kaj pridelujejo?

Čemu je namenjena večina teh pridelkov?

Kakšne posledice ima tak način kmetovanja za okolje?

Katera kmetijska panoga je značilna za Pampe v Argentini?

4 Kje je pomemben ribolov?

5 Kje pridelujejo »koko«? Kakšna je razlika med tradicionalno uporabo koke in sodobno uporabo? Kakšne posledice povzroča uporaba kokaina?

6 Južna Amerika ima tudi veliko naravnih bogastev. Naštej jih in pri vsakem navedi kje so značilna nahajališča.

Kakšne posledice ima pridobivanje aluminija iz boksita?

7 Kaj je Itaipu, kje je? Oceni njen pomen.

8 Pomembna panoga je tudi turizem. Naštej nekaj turističnih znamenitosti, ki jih lahko obiščeš v Južni Ameriki.

9 Dodatna naloga: Natisni (če nimaš tiskalnika, nariši preprosto skico) zemljevid Južne Amerike in nanj vpiši imena vseh delov površja (gorovja -3, nižavja - 3, reke - samo 3 največje , Atacama, Patagonija) – glej poglavje o površju Južne Amerike.

Vpiši tudi imena vseh držav. Lahko jih tudi na zemljevidu označiš s številkami in v legendi napišeš imena držav.

Zemljevid tudi pobarvaj (narahlo z navadnimi barvicami), po običajni barvni lestvici:

Visoka gorovja – rjavo, nižja gorovja/višavja – oker, nižavja – zeleno.

